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EНЕРГИЈА ЗА БУДУЋНОСТ ПОЧИЊЕ ДАНАС  
 
Награда за пројекат Истраживачке станице Петница из Ваљева 
 

(Београд, 3. децембар 2009.) Агенција за енергетску ефикасност 

Републике Србије.  У уторак, 8. децембра, у сали Протокола СИВ-а 3, 

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије у сарадњи са 

ОЕБС-ом и Истраживачком станицом Петница организује Церемонију 

проглашења победника ученичког конкурса о енергетској ефикасности. 

Тим поводом, Истраживачкој станици Петница из Ваљева Агенција за 

енергетску ефикасност Републике Србије доделиће посебно признање за 

значајан допринос мисији унапређења енергетске ефикасности у Србији. 

Међу најбољим пројектима невладиних организација које је Агенција 

суфинансирала ове године, по свом иновативном приступу обуци и 

образовању у области енергетске ефикасности и одрживог развоја, 

истакао се пројекат Петнице "Енергија за будућност 2009.". Овај 

програм обухватио је 700 полазника средњих и 60 полазника основних 

школа, али и њихове наставнике. 

Почетком 2009. године Петница је покренула иницијативу за 

прилагођавање наставног програма и програма општег образовања у 

Србији потребама једног енергетски ефикаснијег друштва које ће 

захтевати сасвим нове профиле стручњака. Уз финансијску подршку 

Агенције за енергетску ефикасност и ОЕБС-а, који су препознали значај 

овог пројекта и суфинансирали  нови програм обуке, велики број  

                              
 



 
 
 
 

 

 

средњошколаца и наставника из Србије доказао је да је преокрет у 

формалном и неформалном образовању и у Србији могућ већ данас.  

И док лидери 192 земље расправљају о климатским променама на 

Међународној конференцији у Копенхагену, представници мисије 

Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) и Агенције за 

енергетску ефикасност Републике Србије доделиће победицима 

ученичког конкурса награде за најбоље написани есеј на тему 

енергетске ефикасности. 

 

Церемонији проглашења победника ученичког конкурса присуствоваће 

Њ.Е.  Димитрос Кипреос, шеф мисије ОЕБС-а у Србији (tbc), гђа Даринка 

Радојевић, руководилац групе за одрживи развој у Кабинету 

потпредседника Владе Републике Србије за европске интеграције, 

представници ресорних министарстава, мреже Европске организације 

студената из Брисела и Београда и многи други. 

 

У нади да ће 2010. година за Србију бити година енергетске ефикасности 

и чистије енергије и за Србију, г. Вигору Мајићу, директору Петнице, 

захвалницу ће уручити мр Бојан Ковачић, заменик директора Агенције за 

енергетску ефикасност Републике Србије. 

 

 

За детаљније информације: 

Селена Пјешивац, саветница за  комуникације и односе с јавношћу 

Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије 

Тел. 31 31 956  

Е-маил: selena.pjesivac@seea.gov.rs 

 

                          


